



На повестке дня - переоснащение перинатальных центров



Детская городская клиническая больница № 9 города Москвы

Фото: mos.ru

Совещание по социальным вопросам

В ФОКУСЕ - ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

14 июля Президент России Владимир Путин провел совещание по социальным вопросам. В фокусе внимания – вопросы здравоохранения и демографии. Во встрече приняли участие зампред Правительства РФ Татьяна Голикова, министр труда и социзащиты Антон Котяков и министр здравоохранения Михаил Мурашко.

В своем выступлении министр здравоохранения сделал акцент на развитии в нашей стране детской медицины:

– Глубокоуважаемый Владимир Владимирович!

В первую очередь хочу сказать о том, что по уже реализованным сегодня программам, национальным проектам мы достигли всех результатов, которые касаются здоровья детей и подростков, и младенческая смертность составила по итогам 2024 года 4 промилле – это один из самых низких показателей. И в 2025 году на одном из совещаний Вы констатировали, что в этом году у нас положительный тренд сохранился, и сегодня уже 3,7 промилле показатель.

Если посмотреть в целом на показатели детской смертности, то за последние пять лет они сократились более чем на 16 процентов, и мы сегодня по всем возрастным группам детей имеем снижение. Мы создали и материально-техническую базу, это до конца года появится в каждом из наших субъектов.

Во вторую очередь обеспечим

технологии будут доступны для детей. И продолжаем строительство в Новосибирске, это будет третий центр. Мы их решили назвать корабликами – три кораблика, которые будут фактически обеспечивать здоровье. Уникальный, конечно, результат, потому что доктора спасают детей, которых раньше просто невозможно было спасти.

По Вашему поручению реализуется программа неонатальных скринингов, самая широкая, уже многие страны интересуются и смотрят, как это у нас построено. Потому что скрининг новорожденных позволяет фактически избежать инвалидизации, поскольку фонд «Круг добра», который сейчас функционирует на Вашему поручению, полностью подхватывает лекарственное обеспечение с момента постановки диагноза, еще до появления клинических симптомов. То есть тем самым дети избегают каких-либо проблем со здоровьем и инвалидности.

И новый национальный проект, то, что касается здоровья семьи, в первую очередь материнства и детства, он, конечно же, касается переоснащения перинатальных центров. Уникальная программа, которую мы реализовали в предыдущие годы в стране, по созданию перинатальных центров, пришло время их переоснащения. Поэтому 142 перинатальных центра будут переоснащены, уже с этого года мы в эту программу зашли. Все идет по плану, самое современное оборудование будет поставлено.

Хочу отметить, что эти проекты выявляют отечественную промышленность. Мы видим, какое сегодня количество поставляемых отечественных приборов по этому направлению, по сути, мы почти всю линейку закрываем сегодня.

Хабаровский край

Пропал вертолет Ми-8Т

Как сообщает «Интерфакс», на борту воздушного судна пять человек: два члена экипажа и три технических специалиста. По информации экспертических служб, вертолет с двумя пилотами и тремя техниками на борту вылетел из поселка в Хабаровском крае в Магадан, однако в назначенное время к месту назначения не прибыл. Аварийный радиомаяк на борту при этом не работал.

Воздушное судно с регистрационным номером RA-25660 имеет сертификат эксплуатанта на выполнение авиационных работ. Вертолет принадлежит

компании «АПК взлет», занимающейся транспортировкой грузов с использованием вертолетов в труднодоступных и удаленных районах Крайнего Севера.

Как стало известно, воздушное судно возвращалось к постоянному месту дислокации после ремонта. Воздушное судно на связь не вышло, аварийный радиомаяк не сработал, сообщили 14 июля в пресс-службе Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета.

Комсомольским-на-Амуре следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России была проведена дополнительная проверка по признакам преступления, предусмотренного статьей о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации воздушного судна, повлекшем смерть двух и более лиц. К вечеру 14 июля было принято решение о заведении уголовного дела.

В понедельник Росавиация начала поиски пропавшего вертолета. Из Магадана был направлен самолет Ан-26 авиакомпании «ИрАэро» со спасателями, а из Охотска вылетел вертолет Ми-8 авиакомпании «Дальнереченск Авиа».

Вечером было принято решение о приостановке поисков пропавшего Ми-8Т до наступления светлого времени суток.

Подготовила
Мария СЕРГЕЕВА

Социальная хроника 2025

КАРЕЛИЯ: права работников

В городе Костомукше педагоги получили перерасчет заработной платы на сумму более 2,4 миллиона рублей. Более 20 воспитателей, осуществляющих присмотр за детьми с ограниченными возможностями здоровья, с сентября 2024 года по май 2025 года работали сверхурочно. Руководители образовательных учреждений при этом не выплачивали им компенсацию и не предполагали удлиненный оплачиваемый отпуск. Ситуацию помогли исправить коллективные обращения в прокуратуру. После вмешательства надзорного ведомства нарушения были устранены. Работодатели произвели перерасчет и выплаты заработной платы. До сентября воспитателям будут предоставлены дополнительные оплачиваемые отпуска.

Для родственников погибших

С 15 июля в силу вступает закон об упрощенном оформлении наследства для родственников погибших в зоне СВО. Согласно нововведению, в случае, если по справке или медицинским свидетельствам дата гибели участника СВО или гражданина лица, погибшего в зоне боевых действий, неизвестна или более чем на три месяца отличается от даты составления этих документов, то сроком открытия наследства будет считаться дата составления акта гражданского состояния о смерти. Закон направлен на то, чтобы избежать ситуаций, когда семья погибшего не успевает вступить в наследство из-за исчисления сроков от момента гибели. Подобные истории недаром происходили по объективным причинам: семья слишком поздно получала документы, например из-за того, что для установления личности требовалась генетическая экспертиза.

АСТРАХАНЬ: спасение утопающих



Фото: mchs.gov.ru

На Волге сотрудники МЧС спасли тонущих отца и сына. Как рассказала пресс-служба ведомства, мужчина решил покататься вместе со своим ребенком на сапах. Однако же оказалось, что сам отец не умел плавать, а спасательный жилет на ребенка оказался не по размеру. В итоге сап-борт перевернулся, а панцирь неподготовленной семьи сделала ситуацию критической. К счастью, вблизи находился патрульный катер МЧС. Один из сотрудников бросился в воду и вытащил на поверхность ребенка, который уже начал задыхаться. Его коллеги в это время помогли непредусмотрительному отцу.

Рекордные просрочки

Просрочка по потребительским кредитам в России достигла рекордного за шесть лет показателя. Как сообщили «Известия» со ссылкой на данные Центробанка, общая сумма просроченной задолженности сейчас составляет 1,5 триллиона рублей. Наиболее проблемными оказались кредиты, которые были выданы под высокие ставки рискованным заемщикам в конце 2023 – начале 2024 года.

Подготовила
Мария СЕРГЕЕВА

Валерий КИРИЛЛОВ, лауреат премии «Слово к народу»

ИСКРИВЛЕНИЕ СОЗНАНИЯ: КОМУ ЭТО НУЖНО?

СЛУШАЮ телевизоры: строятся новые производства, скоростные магистрали, жилье, школы, больницы. Армия, решая задачи специальной военной операции, продвигается. Обеспечивается продовольственная безопасность. Поддерживаются многодетные семьи... Да ведь и в самом деле это происходит! Россия трудно, иногда не совсем прямо, совершает восхождение к сущности, защищая национальные интересы, к возвращению многого из того, что было утрачено. Однако с провинциальной колокольни хохол поделился мыслями, которые меня не оставляют. «Каков образ будущей России?» «Почему не получается создать привлекательный для народа проект будущего, подобный советскому проекту, и внятную обединительную идеологию?»

То монархия с Гошей Мухранским на престоле обольщала. То «управляемый демократией» (плотоядный). То спрашиваешь: «Зачем нам вообще идеология?» Действительно, «зачем», если у олигархического капитала она есть? Это – нахвата, прибыль, и, как следствие, антисоветизм. То завсегдатай телешоу, полиглот Алексей Мухин не преминет употребить фразу «наше гражданское общество». Стоп! Чье «наше», если оно чуждо мирионощему русскому человеку, душой и сердцем тянущемуся к социальной справедливости, правде, колlettivismу? «Ваше» – «элитное», господское? По Марксу, это «общество» рождает торгаша, поклоняется «ревнивому Богу Израиля» – золотому тельцу. По Гегелю, оно не в состоянии разрешить проблему нищеты, порождая войну «всех против всех». Плюс ко всему, как отметил исследователь «традиционного» и «гражданского» общества Сергей Георгиевич Кара-Мурза, оно носит манипулятивный характер, мнение большинства в нем не играет роли, потому и отменен порог явки на выборах. Здесь-то и «собака зарыта».

Отсутствие внятной государственной идеологии в России выходит морально изжившимся. Стоп! Чье «наше», если оно описано в романе «Время георгов», а Твардоупорно втискивается в мозги, что сейчас «время повышенного кешбэка». Путин рассуждает об умеренном консерватизме, традиционных ценностях, национальной идентичности, т.е. о том, что свойство русского традиционному обществу. И тут же слова Президента купируются рассуждениями политшоуменов о «нашем гражданском обществе», отчего в головах граждан, не читавших Маркса, ни Гегеля, возникает путаница.

Русскую классику банкир Кости приспособил к рекламе возглавляемого им банка, только и слышны: «ВТБ – это классика». Выходят книги, на обложках которых Печорин изображен с зелеными ушами, а Татьяна Ларина – с хвостом (пропаганда квадроберов). Позит из тверской глубинки подарил мне сборник своих стихов: хорошие стихи – о родине, любви, патриотизме. На обложке – пирамида с глазом, известный масонский символ.

В Селижарово рядом с памятником маршалу бронетанковых войск, Герою Советского Союза П.А. Ротмистрову установлены мусорные контейнеры. В Аянраполе на улице имени Героя Советского Союза Г.А. Половчени открыты ночное питьевое заведение. Здесь же, недалеко от обелиска погибшим в войнах землякам, создана «комфортная зона», вней торчат множество примитивных светильников и огромная штампованная «валентинка». День «святого Валентина» отмечают разрыванными шабашами сатанисты всего мира. Устраивать возле импортной «валентинки» концерты в День семьи, любви и верности – абсурд, святотатство. Но местные чиновники с бараньим упражнением продолжают это делать.

После «комфортизации» территории в центре города («комфортная зона»), сквер с обелиском рядом с администрацией мертвого. В Аянраполе, в непонятно кому принадлежащий участок рядом с администрацией мертвого. В постригаемой газонной травке не вятся пчелы, шмели, бабочки, стрекозы, личинки, божьи коровки. Не растут ромашки, колокольчики, фиалки, аннонты, гладиолусы. Живое, Богом созданное, в котором я и мои ровесники выросли, ощущает искусственное, чужое и отторгается от него, подыметь от «комфорта» перестали гнездиться птицы, исчезла рыба.

В IV веке нашей эры древнеримский мыслитель Гигорий Нисский заметил: сатана явится вскоре после того, как человечество начнет жить «мертвой жизнью». Спесы из корпорации «РЭНД» (деятельность корпорации признана нежелательной в РФ) знают, для чего осуществляется экспорт этой мертвотчины. Она предназначена для искривления, «переделки» сознания русского человека, прежде всего молодежи.

Вдохновил ли русскую душу на написание стихотворения о Родине стригеный газон, антицирковая скамейка, дорожка из европлитки, карликовый кипарис? Ей ближе «трава» из «Бесконе». Популярны «Романтика романса», «Играй, гармонь», «Привет, Андрей!», исторические передачи Владимира Мединского... Но сохраниются бессознательно-уголовные кино, передачи «Пусть говорят», «Музик-шоу», ДНК, «За гранью», «По делам несовершеннолетних», «Дела судебные», где русский человек представлен дебилом, садистом, лжецом, пьяницей. Тем самым наводится мысль: этот народ ущербен – «навоз истории». Тот народ, который играет важнейшую роль в противостоянии с Западом. Это – выступает русским в спину.

В своих устремлениях либералы смыкаются с представителями радикальной православной общественности, что, на мой взгляд, подтверждается документальным фильмом «Муки» (по аналогии с американским фильмом «Ужасов», имеющим тоже же название). То, что этот «продукт» поднесен вскоре после духовной диверсии «Крестопад», – не случайность. «Продиги» – «известия» о «внешней политики» в Аянраполе, из европлитки, из луговых цветов, тропинка на берегу, русская бересклет (символ святости духа). Но ее отучают от святости, тупо, ее омрятляют! Уже не рождаются здесь строки ставшего известным дизайнером, профессором, народным депутатом СССР Олега Чернышева: «Андреаполь – остров детства, соловийный тихий рай». И я уже никогда не напишу: «Засветят над Двиной золотые цветы, и синички погасят звезды». Как мальчонка босой, умыаясь росой, по тропинке я в детство бегу».

В ЦЕНТРЕ Твери «переделывает» сознание граждан граффити Солженицына. Инициатор, думаю, не художник, изобразивший Александра Исаевича. И вряд ли кто-то из областных или городских чиновников. Они – исполнители чужой воли. Задумаемся, почему граффити Солженицына, не называвшего себя «твёрским козлом с московских пастбищ», Бориса Полевого (автора замечательной книги о русском мужестве «Повесть о настоящем человеке») и Петра Проскуриня, написавшего в Твери роман «Число зверя»?

Похоже причина не только в том, что Солженицын, будучи атисовщиком, призывал США вмешиваться в дела СССР, обогнал Сталина и Шолохова и, по существу, являлся одним из «проектов» западных спецслужб по разрушению СССР.

(Окончание на 2-й стр.)

ИСКРИВЛЕНИЕ СОЗНАНИЯ: КОМУ ЭТО НУЖНО?

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Солженицын был еще и русофобом, что показал в своем открытом письме «синтетическому» писателю Солженицыну Владимиру Солоухину. Это письмо едва ли отыщется в интернете. Но в изданной Петровской академией наук и искусств брошюре Ардalionова Тихонева «Туманный проект» оно присутствует. Приведем фрагмент из этого письма: «Русские солдаты у Вас – грабители, мародеры, сунки сыны, младший офицер, пропащий Еленович выскакывает так: Еще эту гнусность (Россию) достраивать! Ломать ее нужно без сожжения!»

Андрею Дементьеву на его тверской родине не повезло больше, нежели Солженицыну, не имевшему к Твери никакого отношения. Начавшееся при губернаторе Дмитрие Зелениног (говорят, ныне получившем гражданство Киргизии) возвеличивание поэта пытались остановить сменивший Зеленина Герой России, русский офицер Андрей Шевелев. После моей публикации в «Тверской газете» «Хозяева или постояльцы?» он распорядился снять вывесенный в центре Твери огромный портрет Андрея Дмитриевича с подпись «Гордость земли Тверской» (типа к славолюбию, как известно, сатанинска чеरта). Дементьев разился открытым письмом в мой адрес, завязавшись дискуссии.

Активно выступил в защиту моей позиции известный публицист, фронтовик Владимир Бушин. Лишил один-два человека требовали: «С этим Кирилловым надо что-то делать». Уволить меня было нельзя, я был безработным («сделали» намного раньше). Но как-то так получилось, что Андрею Шевелеву не позволили доработать даже первый губернаторский срок. И Дом поэзии Андрея Дементьева (еще при жизни поэта) за бюджетные деньги был сооружен, и одна из главных улиц на которой расположено правительство области, наречена его именем, и памятник ему воздведен недалеко от памятника Пушкини, т.е. Андрею Дмитриевичу, шутка ли, поставлен на один уровень с Александром Сергеевичем. Если же учесть, что улица имени Дементьева в девять раз длиннее захолустной уочки имени Пушкини, то Дементьев, в понимании тверских чиновников, хотят они того или нет, выглядит значительнее русского гения.

Это притом, что Дементьев (не спорю, хороший поэт-песенник) – далеко не лучший из поэтов, родившихся на тверской земле. Она дала Отечеству Николая Третьяка, Владимира Соколова, Анатолия Белова, Александра Гевенина, Владимира Соловьева, Константина Рябенького. А сколь светоносна, образна лирическая поэзия талантливой Галины Безруковой! Как увековечена ее память? Ни как. И Николая Ивановича Третьяка – тоже никак, за исключением Памятного креста на поле, где была деревня Саблино (в ней родились один из выдающихся русских поэтов), установленного московскими поклонниками творчества поэта. О, как правдивы строки Третьяка: «Права человека, права человека – гнуснейшая песня двадцатого века».

Кому и для чего понадобилось возвеличить Дементьева и подвергнуть забвению Третьяка, Соколова, Белова, Красавина, других тверских поэтов и писателей? Не за то ли Андрею Дмитриевичу оказана честь, что его фамилия значится под письмом 42-х представителей интеллигентии? Они призвали антисоветчика Ельцина в «черном октябре» 1993 года к расправе над защитниками Конституции. Как отметил философ и писатель Александр Зиновьев, письмо 42-х «не имело прецедентов по подлости, жестокости и цинизму».

А улица имени Дементьева появилась в Твери спустя скороточно, что тверской люд, чье мнение в очередной раз было проигнорировано властью, и опомнился не успел. Для сравнения: во Ржеве, где жил и работал сокором «Калининской правды» выдающийся русский писатель и публицист Иван Афанасьевич Васильев, его имя не увековечено. Патриотическая общественность Вологды 12 лет добивалась присвоения одной из улиц имени русского писателя Василия Ивановича Белова.

Альбом «Моя родина. Россия. Тверская область» об именитых земляках не нашлось места Всесоюзному старосте М.И. Калинину (его имя носили областной центр и область), дважды Герою Социалистического Труда, гидростроителю А.П. Александрову, дважды Герою Советского Союза, военно-му летчику А.С. Смирнову. Зато присутствуют в этом альбоме не только А.Д. Дементьев, но и тверской историк В.М. Воробьев, которому приписано создание первых книг о калининцах-Героях Советского Союза. Хотя в действительности эти книги создал фронтовик, генерал-майор, бывший начальник Калининского суворовского училища И.А. Долгов. Кто составитель альбома и автор текстов, кто утверждал кандидатуры, покрыто мраком (репрессионный совет, вопреки правилам, не обозначен).

Не меньшее изумление вызывала инициатива создать на базе бывшего кинотеатра «Вулкан» краеведческий музей имени Воробьева. Это в то время, когда областной краеведческий музей, один из крупнейших в России, с 2013 года не функционирует (!). Здание, где он располагался, после ремонта решено отдать картинной галерее. Недавно группы деятелей культуры из Твери и Тверской области, Москвы и Московской области, Саратова, Ростова-на-Дону и других регионов обратились к Президенту России В.В. Путину и министру культуры О.Б. Любимовой с просьбой включить в судьбу Тверского краеведческого музея, оставить его в прежнем здании и восстановить его скрепой открытию. Будет ли учтено их мнение?

Почему Твери не удастся увековечить память выдающегося государственного деятеля А.А. Жданова (окончил в Твери реальное училище, работал редактором «Тверской правды», заместителем председателя губернского комитета РКП(б), председателем губисполкома), И.П. Бойкова, возглавившего область в тяжелейшие годы Великой Отечественной войны (одновременно член Военного совета Калининского фронта)? Жившего и работавшего Твери будущего выдающегося дипломата, композитора, руководителя Ансамбля Красной Армии А.В. Александрова – автора музыки Гимна Советского Союза (и России тоже), бессмертной песни «Священная война» и других произведений? Они что, менее значительны,

Валерий КИРИЛЛОВ

г. Андреаполь, Тверская обл.

Нижний Новгород

Коммунисты утвердили кандидатов на выборы

12 июля 2025 года в областном комитете КПРФ прошел второй этап XXVII отчетно-выборной конференции Нижегородского регионального отделения партии. В ходе заседания были утверждены кандидаты для участия в выборах в органы местного самоуправления по всей Нижегородской области, включая все избирательные округа Городской Думы Нижнего Новгорода и Дзержинска.

Перед началом конференции состоялся II пленум комитета Нижегородского регионального отделения КПРФ. С основным докладом выступил член ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы, лидер нижегородских коммунистов Владислав Егоров. Он подробно рассказал о ключевых итогах XIX Съезда партии,

который прошел 5 июля в Подмосковье, а также обозначил приоритетные задачи для регионального отделения.

Для оптимизации расходов мероприятия было проведено в здании обкома КПРФ. Экономленные средства решено направить на гуманитарную помощь бойцам СВО, а также жителям

Новороссии и Курской области.

Эта инициатива, предложенная секретариатом Нижегородского регионального отделения КПРФ, получила единогласную поддержку делегатов. Ранее, 4 июля 2025 года, роготделение (в очередной раз) приняло участие в отправке 140-го гуманитарного конвоя КПРФ из Подмосковья. Коммунисты Нижегородской области внесли свой вклад в формирование конвоя, отправив на фронт несколько современных мотоциклов класса «Эндуро», востребованных для разведывательных и оперативных задач на передовой.

Особого внимания заслуживают итоги тайного голосования: все выдвинутые в органы местного самоуправления кандидаты были поддержаны единогласно. Это свидетельствует о сплоченности и единстве рядов нижегородских коммунистов перед предстоящими выборами.

В работе конференции приняли участие представители избирательной комиссии и министерства юстиции Нижегородской области, что подчеркивает открытость и прозрачность процедуры выдвижения кандидатов.

Архангельск
Роман Лябихов
подал документы
в облизбирком

12 июля депутат Государственной Думы, член фракции КПРФ Роман Лябихов представил в избирательную комиссию Архангельской области 86 подписей депутатов местных представительных органов для прохождения муниципального фильтра и другие необходимые документы.

– Благодарю товарищескую Коммунистическую партию Российской Федерации, лично Генадия Андреевича Зюганова, за оказанное доверие! Также выражают признательность за поддержку тем 86-ти депутатам, которые поставили свои подписи в поддержку моего выдвижения. Спасибо всем большое, надеюсь оправдать ваше доверие! – сказал Роман Лябихов.

Напомним, выборы губернатора Архангельской области пройдут в Единый день голосования – воскресенье, 14 сентября. Роман Лябихов, уроженец Северодвинска, первый заместитель председателя Комитета Госдумы по строительству и ЖКХ, почетный строитель России, был выдвинут на пост губернатора Поморья конференцией областного отделения КПРФ.

В Единый день голосования также пройдут довыборы в Архангельское областное Собрание депутатов по одномандатному округу №21 (Мезенский, Лешуконский и Пинежский р-ны). От КПРФ там баллотируется инженер электротягосетей из Мезени Алексей Бурыгин.

На довыборах в Архангельскую городскую Думу по округу №15 (Маймакс) от коммунистов за мандат поборется активный блогер и общественник Михаил Шишов.

В Северодвинске на довыборах в горсовет от КПРФ выдвинут опытный коммунист Владимир Кулаков – депутат областного Собрания двух созывов, долгие годы проработавший в судостроении, и лидер местных комсомольцев, работник скойрской помоши и волонтер Леонид Михайлов.



Пресс-служба Нижегородского обкома КПРФ

Какой виделась советская столица 90 лет назад

Генплан по-сталинский

К дискуссии о политике современного градостроительства было бы полезно приобщить информацию о том, как советские политики и архитекторы замышляли преобразование старо-купеческую Москву в социалистическую столицу. Тем более что в эти дни исполняется 90 лет знаменитому сталинскому Генплану. Есть ли чему поучиться или оспорить? Наш автор, не претендующий на анализ, в хроникальном жанре рассказывает о событиях 90-летней давности.

То, что И. Стalin велик, известно всему миру, причем масштабность его фигуры даже трудно оценить – он был выдающимся геополитиком, державином, патриотом своей страны и народа. Не было, наверное, сфер, каких бы он не касался, и, в том числе, он твердо решил идти на кардинальную и радикальную реконструкцию столицы Советской Страны – Москвы. Ибо после переезда столицы в март 1918 г. из Петрограда в Москву она представляла из себя, в общем-то, провинциальный город, с узкими кривыми улочками и деревянными домами, где яотишились государческие концентрации на небольших участках больших массивов населения, предприятий, школ, больниц, театров, клубов, магазинов, столовых и т.д. Отвергнувшись на идеи и сохранения Москвы как законсервированного музеяного города старины», Говорилось о необходимости достижения «целостного архитектурного оформления» столичного городского ансамбля с учетом «лучших образцов классической и новой архитектуры».

В числе специфических градостроительных черт столицы назывались узкие и кривые улицы, множество переулков и тупиков, скопление в центре города мелких предприятий и складов, небольшое количество этажей и невысокое качество постройки домов, а также беспорядочная планировка железнодорожного транспорта.

«Постановлению градостроителям было предложено исходить из численности городского населения в 5 млн человек и возможного расширения территории с 28,5 тыс. до 60 тыс. гектаров за счет площадей вдоль Москвы-реки. А на территории нового юго-западного района к концу 1930-х должны были быть возведены новые жилые дома площадью 1 млн кв. метров. При этом застройки должны осуществляться из расчета постепенного уменьшения плотности заселения. Не превышать сначала 1000 человек на 1 гектар жилого квартала. А в перспективе добиться плотности в 400 человек на аналогичной площади, и равномерно распределить такой уровень заселения по всему городу».

Причем в наиболее удобных и ценных для проживания районах допускалось доведение плотности до 500 человек на 1 гектар жилого пространства за счет увеличения в жилых домах еще и количества этажей. Где-то в 6 этажей, а на широких магистралях и в местах, «требующих наибольшего выразительного и парадного оформления», – до 10-14 этажей.

Для разгрузки центра города от движения и обеспечения прямой транспортной связи между районами без обязательного проезда через центр – было решено дополнить историческую радиально-кольцевую систему улиц. «Исходя из этого, параллельно набережным создать новый проспект, идущий от площади им. Дзержинского к Дворцу Советов и Лужникам. И далее, по специальному сооружению мосту с эстакадным подъездом к нему, через Москву-реку и Ленинские горы в новый юго-западный район».

Чтобы продолжить работу по прорывке проспекта, ведущего к Дворцу

Советов, СНК постановил расширить Волхонку на отрезке между улицей им. Фрунзе и Антильским переулком, а также снести жилой квартал, выходящий на фасад гостиницы «Московская». Промежуточные здания между Меховой и Манежной улицами, а также между Волхонкой и Большими каменными мостом должны были снести к моменту завершения строительства Дворца Спорта.

«Красную площадь расширить вдвое, а центральные площади: им. Ногина, им. Дзержинского, им. Свердлова и Революции – в 3-летний срок реконструировать и архитектурно оформить».

В течение 10 лет планировалось создать три квазивыевые улицы, пересекающие город, за счет соединения, спрямления и расширения по трем направлениям: от Измайловского парка до Ленинских гор (где было постановлено разбить центральный парк), от Всехсвятского по Ленинградскому шоссе к заводу им. Сталина, а также от Останкинского парка на Серпуховское шоссе.

А с целью «обводнения» города было постановлено создать два «водных кольца»: одно – от Калмызинского водоканала по Восточному каналу через Измайловский парк, Текстильщики и Южный порт к Кузову-Моховой улице, а также до 10 км, планировалось создать «защитный пояс» из лесопарков. И соединить их зелеными полосами с центром Москвы и Измайловом – по берегам Яузы; от Ленинских гор и парка им. Горького – вдоль набережной Москвы-реки; от Останкинского зеленого массива – по Самотеке и Неглинной улице.

А с целью «обводнения» города было постановлено создать два «водных кольца»: одно – от Калмызинского водоканала по Восточному каналу через Измайловский парк, Текстильщики и Южный порт к Кузову-Моховой улице, а также до 10 км, планировалось создать «защитный пояс» из лесопарков. И соединить их зелеными полосами с центром Москвы и Измайловом – по берегам Яузы; от Ленинских гор и парка им. Горького – вдоль набережной Москвы-реки; от Останкинского зеленого массива – по Самотеке и Неглинной улице.

А с целью «обводнения» города было постановлено создать два «водных кольца»: одно – от Калмызинского водоканала по Восточному каналу через Измайловский парк, Текстильщики и Южный порт к Кузову-Моховой улице, а также до 10 км, планировалось создать «защитный пояс» из лесопарков. И соединить их зелеными полосами с центром Москвы и Измайловом – по берегам Яузы; от Ленинских гор и парка им. Горького – вдоль набережной Москвы-реки; от Останкинского зеленого массива – по Самотеке и Неглинной улице.

А с целью «обводнения» города было постановлено создать два «водных кольца»: одно – от Калмызинского водоканала по Восточному каналу через Измайловский парк, Текстильщики и Южный порт к Кузову-Моховой улице, а также до 10 км, планировалось создать «защитный пояс» из лесопарков. И соединить их зелеными полосами с центром Москвы и Измайловом – по берегам Яузы; от Ленинских гор и парка им. Горького – вдоль набережной Москвы-реки; от Останкинского зеленого массива – по Самотеке и Неглинной улице.

А с целью «обводнения» города было постановлено создать два «водных кольца»: одно – от Калмызинского водоканала по Восточному каналу через Измайловский парк, Текстильщики и Южный порт к Кузову-Моховой улице, а также до 10 км, планировалось создать «защитный пояс» из лесопарков. И соединить их зелеными полосами с центром Москвы и Измайловом – по берегам Яузы; от Ленинских гор и парка им. Горького – вдоль набережной Москвы-реки; от Останкинского зеленого массива – по Самотеке и Неглинной улице.

А с целью «обводнения» города было постановлено созд

Россия – КНДР

Товарищеская атмосфера

12 июля находящийся в КНДР с рабочим визитом министр иностранных дел России Сергей Лавров был принят Председателем Государственных дел КНДР Ким Чен Ыном. Состоялся подробный разговор по тематике двусторонних отношений, международным и региональным проблемам.

С российской стороны была выражена искренняя признательность за последовательную принципиальную поддержку Пхеньяном специальной военной операции России, участие воинов Корейской Народной Армии в изгнании украинских националистов и иностранных наемников с территории Курской области.

При обсуждении двусторонней повестки дня особое внимание было уделено сотрудничеству в практических областях с упором на реализацию договоренностей, достигнутых на высшем уровне.

Кроме того, состоялся обстоятельный обмен мнениями о развитии ситуации на Корейском полуострове и в Северо-Восточной Азии. Стороны согласились в том, что причиной роста напряженности в субрегионе является наращивание военной активности США и их союзников, участвующих в проведении военных маневров с привлечением ядерного компонента. Россия и КНДР сберегают общность подходов к регулированию всего комплекса проблем Корейского полуострова, приверженность решению их политико-дипломатическим путем.

Как отмечается в сообщении российского МИД, беседа Сергея Лаврова и Ким Чен Ына прошла в теплой товарищеской атмосфере.



Глава КНДР Ким Чен Ын и министр иностранных дел РФ Сергей Лавров во время встречи в г. Вонсане.

EPA/TASS

Минобороны России сообщает Боевая работа продолжается

Подразделения группировки войск «Север» улучшили тактическое положение, нанесли поражение живой силе и технике двух механизированных, танковой, егерской, десантно-штурмовой бригад, двух штурмовых полков и десантно-штурмового полка ВСУ в районах населенных пунктов Алексеевка, Рыжевка, Кондратовка, Храповицна, Варачино и Садки Сумской области. На Харьковском направлении нанесено поражение подразделениям десантно-штурмовой бригады ВСУ и бригады тероборон в районах населенных пунктов Охримовка, Хатное и Волчанска Харьковской области. ВСУ потеряли до 150 военнослужащих. Уничтожены три боевые бронированные машины, четыре автомашины, три орудия полевой артиллерии и станция радиоэлектронной разведки «Пластина».

Подразделения группировки войск «Запад» улучшили положение по переднему краю, нанесли поражение формированиям четырех механизированных бригад ВСУ и двух бригад тероборон в районах населенных пунктов Охримовка, Хатное и Волчанска Харьковской области. ВСУ потеряли до 150 военнослужащих. Уничтожены три боевые бронированные машины, четыре автомашины, три орудия полевой артиллерии и станция радиоэлектронной разведки «Пластина».

Подразделения группировки войск «Север» улучшили тактическое положение, нанесли поражение живой силе и технике четырех механизированных бригад ВСУ и двух бригад тероборон в районах населенных пунктов Петро-Ивановка, Петровка, Купинск Харьковской области, Колодези, Зелена Долина и Торское Донецкой Народной Республики. Потери ВСУ составили более 220 военнослужащих, боевые бронированные машины, 20 автомобилей и два артиллерийских орудия. Уничтожены четыре станции радиоэлектронной борьбы, радиолокационная станция обнаружения воздушных целей и пять складов боеприпасов.

Подразделения группировки войск «Центр» продолжили продвижение в глубину обороны противника и освободили населенный пункт Маяк Донецкой Народной Республики. Нанесено поражение формированиям шести механизированных, двух штурмовых, егерской, воздушно-десантной бригад, двух бригад беспилотных систем, двух штурмовых полков ВСУ, двух бригад морской пехоты, трех бригад тероборон и четырех бригад национальной гвардии в районах населенных пунктов Красноармейск, Удачное, Новоградовка, Родинское, Владимировка, Муравка, Петровского, Степановка, Дмитровка Донецкой Народной Республики, Новогородское и Филия Днепропетровской области. Потери украинских вооруженных формирований составили до 360 военнослужащих, боевая бронированная машина HMMWV производств. США, бронеавтомобиль «Казак» и четыре артиллерийских орудия.

В результате активных и решительных действий подразделений группировки войск «Восток» освобожден населенный пункт Малиновка Запорожской области. Нанесено поражение живой силе и технике механизированной, десантно-штурмовой бригад ВСУ, бригад морской пехоты и двух бригад тероборон в районах населенных пунктов Темировка, Полтавка Запорожской области, Новополоцк и Толстый Донецкой Народной Республики. ВСУ потеряли до 185 военнослужащих, четыре боевые бронированные машины, 11 автомобилей, два орудия полевой артиллерии и боевую машину реактивной системы залпового огня «Верба».

Подразделения группировки войск «Южной» улучшили тактическое положение. Нанесли поражение живой силе и технике четырех механизированных, аэромобильной, горно-штурмовой, штурмовой бригад ВСУ и бригады национальной гвардии в районах населенных пунктов Клебан-Бык, Плещеевка, Закотное, Славянск, Свердловск, Кривая Лука, Святогорское, Констан-

тиновка, Серебрянка и Дроновка Донецкой Народной Республики. Противник потерял до 130 военнослужащих, бронеавтомобиль «Казак», восемь автомобилей, два орудия полевой артиллерии, две станции радиоэлектронной борьбы и пять складов боеприпасов.

Подразделения группировки войск «Центр» продолжили продвижение в глубину обороны противника и освободили населенный пункт Маяк Донецкой Народной Республики. Нанесено поражение формированиям шести механизированных, двух штурмовых, егерской, воздушно-десантной бригад, двух бригад беспилотных систем, двух штурмовых полков ВСУ, двух бригад морской пехоты, трех бригад тероборон и четырех бригад национальной гвардии в районах населенных пунктов Красноармейск, Удачное, Новоградовка, Родинское, Владимировка, Муравка, Петровского, Степановка, Дмитровка Донецкой Народной Республики, Новогородское и Филия Днепропетровской области. Потери украинских вооруженных формирований составили до 360 военнослужащих, боевая бронированная машина HMMWV производств. США, бронеавтомобиль «Казак» и четыре артиллерийских орудия.

В результате активных и решительных действий подразделений группировки войск «Восток» освобожден населенный пункт Малиновка Запорожской области. Нанесено поражение живой силе и технике механизированной, десантно-штурмовой бригад ВСУ, бригад морской пехоты и двух бригад тероборон в районах населенных пунктов Темировка, Полтавка Запорожской области, Новополоцк и Толстый Донецкой Народной Республики. ВСУ потеряли до 185 военнослужащих, четыре боевые бронированные машины, 11 автомобилей, два орудия полевой артиллерии и боевую машину реактивной системы залпового огня «Верба».

Всего с начала проведения специальной военной операции уничтожены:

- 663 самолета;
- 283 вертолета;
- 69 490 беспилотных летательных аппаратов;
- 616 зенитных ракетных комплексов;
- 24 212 танков и других боевых бронированных машин;
- 1577 боевых машин реактивных систем залпового огня;
- 27 356 орудий полевой артиллерии и минометов;
- 38 143 единицы специальной военной автомобильной техники.

Молдавия Предвыборная кампания

Молдавская оппозиция в очередной раз выступила за укрепление связей с Россией. Об этом заявил представитель блока «Победа» Илан Шор после подачи документов для регистрации на участие в парламентских выборах. «Победа» включила в свою программу создание Союзного государства с Россией и торгово-экономическое сотрудничество со странами ЕАЭС.

При этом избирательный список блока возглавил руководитель Гагаузской автономии Евгения Гущул, против которой прозападные власти Молдавии возбудили ряд уголовных дел по политическим мотивам.

Представители «Победы» считают, что правящая партия PAS втягивает страну в экономическое рабство. «Сытая и самодовольная Европа никогда не будет с нами на равных. ЕС и НАТО не дадут защиты молдаванам. Напротив, они будут вовлечь нашими руками», – подчеркнул Илан Шор.

Венгрия Критика соглашений

МИД Венгрии считает, что сделка между ЕС и США по тарифам, скрое всего, будет в пользу американцев. Как сообщили журналистам перед началом заседания в Брюсселе Совета ЕС по иностранным делам, посвященному вопросам торговли, заместитель министра иностранных дел и внешнекономических связей Венгрии Левенте Мадьяр, соглашение по импортным тарифам, в частности, будет более выгодным для американской стороны в ущерб интересам Европы.

«Едва ли можно ожидать, что сделка будет иметь симметричный характер. Скорее всего, она будет асимметричной в ущерб Европе, но это новая реальность, которую установили для нас Соединенные Штаты. Нам надо добиваться для себя максимальной выгоды в этой ситуации», – отметил представитель внешнеполитического ведомства.

Ранее глава МИД Венгрии Петер Сийярт уже обвинил руководство ЕС в ошибочной политике, приведшей к введению Штатами повышенных импортных пошлин на товары из Европы. По его мнению, глава ЕС Франсуа Ляйон и иные европейские политики не предприняли никаких шагов для достижения компромисса, что подействовало в ущерб европейским странам.

Турция Слова благодарности

Турция благодарна России за поддержку в дни попытки госпереворота 2016 года. Об этом заявил посол Турции в РФ Танху Билгич. На панельной дискуссии «Попытка военного переворота 15 июля 2016 года. Взгляд из России» дипломат заявил, что Россия стала одной из первых стран, своевременно распознавших угрозу и принявших соответствующие меры и незамедлительно осудивших попытку переворота 15 июля и поддержавших его страну. В мероприятии приняли участие российские и турецкие дипломаты, журналисты, а также вдовы погибших. По его мнению, глава ЕС Франсуа Ляйон и иные европейские политики не предприняли никаких шагов для достижения компромисса, что подействовало в ущерб европейским странам.

В.Ю. КАТАСОНОВ, профессор

Дональд Трамп «Ослаблять нельзя укреплять»

Что кроется за словесами хозяина Белого дома о слабом долларе?

О том, что 47-й президент США Дональд Трамп является весьма эксцентричным и непредсказуемым политиком, говорят многие. Его некоторые заявления можно выразить известной формулой: «Казнь нельзя помиловать». И место запятой в этой фразе Трамп меняет постоянно.

В центре внимания Трампа постоянно находится доллар США. В одних своих заявлениях он говорит о том, что надо укреплять американский доллар. В других – что его надо ослаблять. Позицию Дональда Трампа по отношению к доллару можно выразить фразой: «Ослаблять нельзя укреплять». Утром он ставит запятую в одном месте фразы, а вечером – в другом.

8 июля Дональд Трамп в очередной раз громогласно заявил, что американский доллар должен быть крепким. Таким же крепким, каким он был на протяжении многих десятилетий после окончания Второй мировой войны. А именно: он должен оставаться мировой валютой, как это было определено еще на Конференции в Бреттон-Вудсе в 1944 году. Напомню, что тогда было принято решение, что послевоенная международная валютно-финансовая система будет основываться на золотодолларовом стандарте.

Во вторник на этой неделе президент Соединенных Штатов на пресс-конференции в Белом доме заявил, что потеря долларом статуса мировой резервной валюты равносильна проигрышу в большой мировой войне. «Если у вас умный президент, вы никогда не потеряете статус мирового стандарта. А если у вас глупый президент, как прошлый, – вы этот стандарт потеряете. У вас не было бы здесь долларов. И если бы вы потеряли статус мировой резервной валюты, это было бы равносильно проигрышу в войне – в большой мировой войне. Мы больше не были бы той же страной. Мы не допустим, чтобы это случилось», – сказал Трамп.

Дональд Трамп, естественно, себя считает «умным президентом», потому что он знает, как сохранять доллар сильным, имеющим статус мировой резервной валюты. Потому что он знает, откуда исходят угрозы сильно-му доллару, и знает, как отражать эти угрозы. На пресс-конференции он назвал эту угрозу – БРИКС – и сказал следующее: «...их цель – уничтожить доллар, чтобы какая-то другая страна могла занять его место и стать новым стандартом. Однако мы не собираемся терять этот статус ни при каких обстоятельствах».

Накануне в воскресенье Трамп написал в социальной сети, что любая страна, которая поддерживает «антимировскую» политику БРИКС, будет облагаться дополнительной пошлиной в 10%, по его словам, никаких исключений не будет.

К слову сказать, Трамп уже не первый раз упоминает БРИКС как угрозу американскому доллару. Еще в ноябре прошлого года, в конце 70-х – начале 80-х годов прошлого столетия (после того, как доллар был отвязан от золота и был установлен так называемый «бумажно-долларовый стандарт»). Это очень интересная страница истории доллара (которая до сих пор очень плохо освещена). Тогда его спасли. И в конечном счете вернули на орбиту мировой валюты.

Лично я просматриваю параллели сегодняшней ситуации с долларом и той, которая была почти полвека назад. Тогда у Америки был громадный авторитет и влияние в мире. На поддержку доллара как мировой валюты были брошены ФРС США, центробанки ведущих стран Запада, Международный валютный фонд и т.д. «Самолет».

Однако есть гораздо более пессимистичные прогнозы. Многие эксперты уверены, что у американского доллара высокий запас прочности, которого хватит на многие годы, а может быть, десятилетия. На пике своего могущества доллар США в мировых валютных резервах занимал 71%. На сегодняшний день эта доля опустилась до 58%. Но все равно еще более половины. На валютном рынке Форекс доллар также доминирует: 88% всех валютных операций по-прежнему осуществляются в долларах (правда, следует иметь в виду, что суммарная величина всех операций по валютнымарам составляет не 100, а 200 процентов).

Известный американский экономист, профессор Гарвардского университета Кеннет Рогофф недавно опубликовал новую книгу о долларе: «Our Dollar, Your Problem: An Insider's View of Seven Turbulent Decades of Global Finance, and the Road Ahead» («Наш доллар, ваша проблема: взгляд изнутри на семь бурных десятилетий мировой финансовой системы и перспективы на будущее»). Он также скептически оценивает будущее американской валюты. Но все же отводит доллару еще примерно 25 лет жизни в статусе мировой валюты.

Однако есть гораздо более пессимистичные прогнозы. Многие эксперты говорят, что в любой момент количества может перейти в качество (выражаясь языком Гегеля). Триггером резкого падения доллара может стать, например, рецессия американской экономики, спровоцированная протекционистскими инициативами Трампа. Аналитики JPMorgan оценивают вероятность рецессии в США к концу 2025 года в 45%. Чтобы не пугать публику, они говорят, что рецессия может ослабить доллар, но не уничтожить его.

Опять вернемся к статье Альберта Штека. В ней он обращает на такой важный дисбаланс американской экономики, о котором очень редко говорят. Речь идет о дисбалансе международной инвестиционной позиции США. Международная инвестиционная позиция страны представляет собой картину активов данной страны за рубежом и активов нерезидентов в этой стране. До финансового кризиса 2008 года американцы владели за рубежом активами, сопоставимыми по величине с активами остального мира в США. А вот при Обаме и особенно при Трампе активы нерезидентов в США стали стремительно опережать зарубежные активы США. Активы нерезидентов в США – не что иное, как обязательства Америки перед остальным миром. Так вот, они сегодня выросли до 62 трлн долларов. А американские активы за рубежом составляют 36 трлн долларов. Дисбаланс ППС (Платежного баланса) международной инвестиционной позиции США перед остальным миром равняется 26 трлн долларов, что почти соответствует годовому ВВП страны.

Америка могла позволить себе жить в долг именем благодаря тому, что доллар имел и пока еще имеет статус мировой валюты. Дональд Рейган в свое время сумел предотвратить падение «долларового самолета» и вернуть его на орбиту мировой валюты. Дональд Трамп сегодня действует с точностью до наоборот: он добивается ослабления доллара, не понимая, что «долларовый самолет» может в любой момент встать в штопор и врезаться в землю.

Группа российских ученых, прибывших в Киргизию в составе экспедиции под эгидой Русского географического общества для изучения затопленного поселения в озере Иссык-Куль, применила при проведении работ подводные дроны. Об этом рассказал руководитель экспедиции РГО Максим Меншиков. Российские ученые также используют прибор для «составления планов под водой», поскольку это гораздо менее затратно, чем работа водолазов. «Мы хотим отработать те методики, которые позволяют исследовать памятник до того, как начать его раскапывать. Это заставляет нас учиться придумывать методы, которые позволяют сначала максимум информации снять с памятника, не разрушая его раскопками», — пояснил глава экспедиции. Затопленное поселение, существовавшее в X—XIII веках, находится на глубине примерно 5 м, в районе села Тору-Айтыс на расстоянии примерно в 1 км от береговой линии. Его длина составляет около 5 км, а ширина — 1 км.

Зарегистрировано
крупнейшее слияние
черных дыр в космосе

Международная группа ученых, участвующая в проекте Лазерно-интерферометрической гравитационно-волновой обсерватории (LIGO), зафиксировала самое крупное в истории слияние черных дыр в космическом пространстве в 10 млрд световых лет от Земли. Слияние дыр удалось зафиксировать благодаря сверхчувствительным детекторам гравитационных волн. Обе черные дыры сами по себе являлись самыми тяжелыми из тех, чью массу удалось достоверно зарегистрировать: первая из них тяжелее Солнца в 103 раза, вторая — в 137 раз. При этом обе дыры длительное время вращались друг вокруг друга на скорости в 400 тыс. раз быстрее обращения Земли вокруг Солнца, теоретически это предельная скорость для подобных объектов. До 1990-х годов за черными дырами могли наблюдать только с помощью регистрации параметров электромагнитного излучения, затем новая технология фиксации гравитационных волн значительно расширила возможности ученых.

В Северной Осетии
есть село с рекордным
числом долгожителей

Село Сурх-Дигора, которое находится в Республике Северная Осетия — Алания, повторно попало в Книгу рекордов России. В Сурх-Дигоре сейчас живет 18 долгожителей. Старейшая жительница села — Соня Хадзиретова Аркаева, родившаяся 10 января 1927 года, ей 98 лет. Самым «молодым» долгожителем по 90 лет. Самый младший в списке долгожителей Сурх-Дигоры — Сергей Николаевич Сакиев, родившийся 1 июня 1935 года. Предыдущий рекорд также принадлежал Сурх-Дигоре. В 2021 году там проживало 17 долгожителей.

Самую мощную в мире
ветротурбину в Китае

В Китае установили самую мощную в мире плавучую ветротурбину. Один энергоблок установки способен вырабатывать в год до 66 миллионов киловатт-часов экологически чистой электроэнергии. Этого достаточно для снабжения почти 40 тысяч домохозяйств. Диаметр ротора гигантского агрегата — 262 метра. А зона захвата лопастей во время вращения составляет около 53 тысяч квадратных метров. Это эквивалентно 7,5 стандартным футбольным полям. Кроме того, ветротурбина может выдерживать экстремальные погодные условия — волны высотой больше 24 метров и тайфуны силой в 17 баллов.

Обнаружены
ранее неизвестные
русы древних рек
под льдами
Восточной Антарктиды

Европейские и китайские геологи обнаружили при помощи радаров большое число русел древних рек, которые долгое время текли по поверхности Восточной Антарктиды до начала оледенения ее поверхности, что произошло 34 млн лет назад. Их открытие поможет ученым более точно прогнозировать характер движения покрывающих эти русла ледников. Открытие большого числа подледенных речных равнин стало неожиданностью для геологов, так как ученым до этого считали, что движение ледников обычно приводит к быстрому разрушению подобных форм рельефа. Их обнаружение под ледовыми щитами Антарктиды свидетельствует о том, что полярные ледовые щиты далеко не всегда оказывают мощное разрушающее действие на покрываемые ими материками.

Подготовил
Илья КУИМОВ

Этнофестиваль в Красноярском крае

«МИР Сибири» в Шушенском

Прошедший в поселке Шушенском Красноярского края фестиваль этнической музыки и ремесел «МИР Сибири» за четыре дня собрал около 81 тысячи гостей. На XXI Международный фестиваль, прошедший с 10 по 13 июля, приехали около полутора тысяч исполнителей этнической музыки и танцев, пред-

ставителей коренных народов, мастеров декоративно-прикладного творчества, а также ремесленников и предпринимателей из России, Беларусь, Узбекистана, Алжира, Армении, Грузии, Китая, Сербии и Франции.

Любителей музыки и ремесел в Шушенском ждали более 25 гектаров этно-

интерактива. Одновременно на разных площадках прошли мастер-классы, лекции, концерты. На выставке-ярмарке «Город мастеров» свои изделия представили талантливые мастера из более чем 30 городов России: Красноярска, Абакана, Петербурга, Челябинска, Томска, Иркутска, Улан-Удэ, Салехарда и многих других.



Перед главной сценой.

Фото предоставлено дирекцией фестиваля



Свадебная регистрация.

Фото предоставлено дирекцией фестиваля

Спортивные
успехи
Россия
на пьедестале

Россиянка Мирра Андреева стала пятой ракеткой мира, согласно обновленной версии рейтинга Женской теннисной ассоциации (WTA), которая была опубликована в понедельник. Статус первой ракетки мира сохранила белорусская спортсменка Арина Соболенко.

Изменения в рейтинге были внесены после завершения турнира Большого шлема на Уимблдоне-2025. На нем 18-летняя спортсменка из Красноярска сумела дойти до четвертьфинала.



Kin Cheung/AP/TASS

Свою позицию в обновленном рейтинге сохранила и россиянка Диана Шнайдер, она осталась на пятнадцатом месте. Помимо индивидуальных соревнований, 24-летняя спортсменка также выступает в парном теннисе совместно с Миррой Андреевой.

На одну строчку в рейтинге WTA поднялась россиянка Екатерина Андреева, на две — Людмила Самсонова. Девушки находятся на шестнадцатой и семнадцатой позициях списка соответственно.



В мужском теннисе улучшил свой рейтинг теннисист Андрей Рублев. Он поднялся на четыре строчки в рейтинге Ассоциации теннисистов-профессионалов (ATP), где занимает теперь десятое место.

В Уимблдоне-2025 Рублев доехал до четвертого круга, в отличие от своего соотечественника Даниила Медведева, что сделало Рублева первой ракеткой России. Медведев же опустился в международном рейтинге с девятого на четырнадцатое место.

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ
АНО «Народная газета КПРФ»

Газета зарегистрирована
федеральной службой
по надзору в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций.
Свидетельство о регистрации
№ ФС 77-88914 от 15.01.2025

Главный редактор В. ЧИКИН

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

Д. АГРАНОВСКИЙ, Н. АРЕФЬЕВ, Д. ГОРБУНОВ (заместитель главного редактора), Ю. ЕМЕЛЬЯНОВ, Н. ЕРЕМЕЙЦЕВА, С. ЗАМЛЕЛОВА, В. КИРИЛЛОВ, Д. НОВИКОВ, Д. ПАРФЕНОВ, Ф. ПОДОЛЬСКИХ, О. СМОЛИН, В. ТЕТЁКИН

КОЛУМНИСТЫ, ОБОЗРЕВАТЕЛИ, КОММЕНТАТОРЫ
Н.Арефьев, А.Афанасьев, В.Бовкун,
Ю.Болдырев, А.Вербин, О.Верещагин,
А.Дудчак, Л.Ивашов, В.Катасонов,
А.Крушинский, М.Лемешев,
Р.Лившиц, Ф.Раззаков, Б.Ткаченко,
Ю.Фёдоров, Э.Шевелёв, А.Шогенов

Адрес редакции и издателя:
г. Москва, ул. «Правды», д. 24, стр. 4.
Для писем: 127137, г. Москва, а/я 56
E-mail: info@sovross-gazeta.ru
ТГ-канал: t.me/sovrossgazeta

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:
+7 (499) 257-53-00.

Отдел распространения:
+7 (499) 257-59-08

Подписной индекс:
ПН010

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция знакомится с письмами и готовит их к печати, не имея возможности вступать в переписку. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. За содержание рекламных публикаций ответственность несет рекламодатель.

Отпечатано
в ОАО «Московская
газетная типография».

123995, г. Москва,
ул. 1905 года, дом 7, стр. 1.

Газета печатается в городах: Волгоград, Воронеж,
Екатеринбург, Казань, Краснодар, Минеральные Воды,
Москва, Новосибирск, Ростов-на-Дону, Самара.

Номер подписан
в печать в 17:00.
По графику в 17:00.

Заказ № 1616.
Общий тираж —
120.000 экз.